



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α'

Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων που έχει οριστεί για την Πέμπτη, 10 Μαρτίου 2022, στις 12.00 μ. **ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ** ως ακολούθως:

A.	Διαδικαστικά Ζητήματα:	
	12.00 μ.	1. Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		2. Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B.	Νομοθετική Εργασία:	
	12.15 μ.μ.	Ο περί Εμπορικής Ναυτιλίας (Έκδοση και Αναγνώριση Πιστοποιητικών και Ναυτική Εκπαίδευση) (Τροποποιητικός) Νόμος του 2021. (Αρ. Φακ. 23.01.062.173-2021) <u>Συζήτηση επί της αρχής.</u> (Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.)
Γ.	Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):	
	12.45 μ.μ. <u>ΝΕΟ ΘΕΜΑ</u>	Τα προβλήματα και οι αντιδράσεις σε σχέση με το τελευταίο τμήμα του έργου στον Κάππαρη Παραλιμνίου και οι πιθανές λύσεις που μπορούν να εξευρεθούν, ώστε να μην επηρεαστεί το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Γιαννάκη Γαβριήλ, Λίνου Παπαγιάννη, Κυριάκου Χατζηγιάννη και Χρίστου Σενέκη) (27.1.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.024-2022) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u>
Δ.	Τοποθέτηση και Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε νομοσχέδια ή προτάσεις νόμου που θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση:	
		Οι περί Ευκολιών Υποδοχής και Απαγόρευσης Απόρριψης στη Θάλασσα Αποβλήτων από Πλοία και Καταλοίπων Φορτίου Κανονισμοί του 2021. (Αρ. Φακ. 23.03.058.071-2021)

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:

- Για το **Β θέμα**, εκπρόσωποι του Υφυπουργείου Ναυτιλίας, του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΙΠΑΕ), των συνδικαλιστικών οργανώσεων ΣΕΚ, ΠΕΟ, ΔΕΟΚ, του Κυπριακού Ναυτιλιακού Επιμελητηρίου, της Κυπριακής Ένωσης Πλοιοκτητών, του Κυπριακού Συνδέσμου Πλοιάρχων Εμπορικού Ναυτικού, του Συνδέσμου Αξιωματικών Εμπορικού Ναυτικού, του Συνδέσμου Ιδιοκτητών Επαγγελματικών Τουριστικών Σκαφών, του Συνδέσμου Ιδιοκτητών Σκαφών Αγίας Νάπας, του Συνδέσμου Ναυτικού Τουρισμού, της Ακαδημίας Mediterranean, της Ακαδημίας Frederick και της Ακαδημίας του Πανεπιστημίου Λευκωσίας.

[Σύνολο ατόμων: 36. 17 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (1 από κάθε πλευρά)].

- Για το **Γ θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Τμήματος Δημοσίων Έργων του ίδιου υπουργείου, του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικίσεως του Υπουργείου Εσωτερικών, της Αστυνομίας Κύπρου, του Δήμου Παραλιμνίου και ενδιαφερόμενων φορέων.

[Σύνολο ατόμων: 26. 7 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (1 από κάθε πλευρά)].

2. Η συνεδρία της επιτροπής θα πραγματοποιηθεί στο **Συνεδριακό Κέντρο**, σε αίθουσα που θα σας ανακοινωθεί κατά την είσοδό σας στο κτίριο.

3. **Λόγω των αυξημένων περιοριστικών μέτρων, κάθε υπουργείο/υπηρεσία/οργανισμός/σύνδεσμος θα εκπροσωπείται αποκλειστικά και μόνο από ένα άτομο.**

4. Παρακαλούνται όλοι οι προσκεκλημένοι σε συνεδρίες κοινοβουλευτικών επιτροπών, όπως κατά την είσοδό τους στο κτίριο είτε της Βουλής είτε του Συνεδριακού Κέντρου φέρουν, απαραίτητως, μαζί τους τη δική τους προσωπική μάσκα (συστήνεται η χρήση διπλής χειρουργικής μάσκας ή μάσκας υψηλής προστασίας π.χ. τύπου KN95 ή τύπου FFP2 και να αποφεύγεται η χρήση υφασμάτινης προστατευτικής μάσκας).

5. Σημειώνεται ότι όσοι εισέρχονται στο Συνεδριακό Κέντρο για να παραστούν στις συνεδρίες των κοινοβουλευτικών επιτροπών υποχρεούνται με βάση τα σχετικά διατάγματα του Υπουργείου Υγείας και τις αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου για την ασθένεια COVID-19 να κατέχουν, τα ακόλουθα:

- εν ισχύ πιστοποιητικό ολοκληρωμένου εμβολιασμού (τις δύο δόσεις εμβολίου ή τη μία δόση σε σχέση με μονοδοσικό εμβόλιο καθώς και της σχετικής ενισχυτικής δόσης εμβολίου εφόσον έχει παρέλθει το απαιτούμενο χρονικό διάστημα) για την εν λόγω ασθένεια είτε εν ισχύ πιστοποιητικό ανάρρωσης από αυτήν, ή

- σε περίπτωση που δεν κατέχουν το πιο πάνω πιστοποιητικό ολοκληρωμένου εμβολιαστικού σχήματος ή εν ισχύι πιστοποιητικό ανάρρωσης από την εν λόγω ασθένεια, αρνητική εργαστηριακή εξέταση (PCR) 72 ωρών ή εξέταση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test) 48 ωρών.

***Τα πιο πάνω έγγραφα ή/και πιστοποιητικά θα ελέγχονται με τη σάρωση του κωδικού QR του Ευρωπαϊκού Ψηφιακού Πιστοποιητικού COVID και ο έλεγχος θα διενεργείται μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής "ConScanCyprus".**

Σημειώνεται επίσης ότι πρόσωπα 65 ετών και άνω, ανήλικα πρόσωπα, καθώς και πρόσωπα τα οποία έχουν εμβολιαστεί σε Κράτη εκτός της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου και της Ελβετίας, δύναται να επιδεικνύουν τα εν λόγω έγγραφα ή/και πιστοποιητικά στην έντυπη μορφή τους αντί στη μορφή του Ευρωπαϊκού Ψηφιακού Πιστοποιητικού COVID.

8 Μαρτίου 2022
ΑΔ/ΦΕ



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α'

Από την ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων που έχει οριστεί για την Πέμπτη, 10 Μαρτίου 2022, ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ η συζήτηση των πιο κάτω θεμάτων:

A.	Νομοθετική Εργασία:	
	12.45 μ.μ.	Ο περί της Πρόσβασης στο Επάγγελμα του Οδικού Μεταφορέα (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. (Αρ. Φακ. 23.01.063.010-2022) <u>Συζήτηση επί της αρχής.</u>
B.	Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):	
	1.30 μ.μ.	Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι οδηγοί αστικών ταξί. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Μαρίνου Μουσιούττα, Σταύρου Παπαδούρη και Χαράλαμπου Θεοπέμπτου) (14.10.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.817-2021) [Η συζήτηση θα επικεντρωθεί στα προβλήματα που ενδεχομένως να δημιουργούνται στον ελεύθερο ανταγωνισμό από τον καθορισμό πάγιου κομίστρου (ταρίφα) για τα αστικά ταξί, αναλόγως αποστάσεων.]

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

1. Για την αναβολή των πιο πάνω θεμάτων ειδοποιήθηκαν:
 - Για το **A θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Τμήματος Οδικών Μεταφορών του ίδιου υπουργείου, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της ΠΟΒΕΚ, της ΟΕΒ, της Παγκύπριας Οργάνωσης Αστικών Ταξί (ΠΟΑΤ), του Συνδέσμου Αστικών Ταξί Αμμοχώστου, του Παγκύπριου Συνδέσμου Τουριστικών Λεωφορείων, του Παγκύπριου Συνδέσμου Ιδιοκτητών Τουριστικών Λεωφορείων, της Παγκύπριας Εταιρείας Υπεραστικών Ταξί Λτδ (TRAVEL EXPRESS), του Συνδέσμου Ιδιοκτητών και Οδηγών Αστικών Ταξί Λευκωσίας, του Συνδέσμου Ιδιοκτητών και Οδηγών Αστικών Ταξί Λεμεσού, του Συνδέσμου Ιδιοκτητών και Οδηγών Αστικών Ταξί Λάρνακας, του Συνδέσμου Αστικών Ταξί Αμμοχώστου, του Συνδέσμου Ιδιοκτητών Αστικών Ταξί Πάφου, του Συνδέσμου Αστικών Ταξί Λάρνακας "Άγιος Χριστόφορος", του Συνδέσμου Αστικών Ταξί Ελεύθερης Περιοχής Αμμοχώστου, του Συνδέσμου Αστικών Ταξί ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ και της Λέσχης «Αστικά Ταξί και Επαγγελματίες Οδηγοί Αμμοχώστου.

- Για το **Β θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Υπουργείου Οικονομικών, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού, της Παγκύπριας Οργάνωσης Αστικών Ταξί (ΠΟΑΤ), του Συνδέσμου Αστικών Ταξί Αμμοχώστου, του Συνδέσμου Ιδιοκτητών και Οδηγών Αστικών Ταξί Λευκωσίας, του Συνδέσμου Ιδιοκτητών και Οδηγών Αστικών Ταξί Λεμεσού, του Συνδέσμου Ιδιοκτητών και Οδηγών Αστικών Ταξί Λάρνακας, του Συνδέσμου Αστικών Ταξί Αμμοχώστου, του Συνδέσμου Ιδιοκτητών Αστικών Ταξί Πάφου, του Συνδέσμου Αστικών Ταξί Λάρνακας "Άγιος Χριστόφορος", του Συνδέσμου Αστικών Ταξί Ελεύθερης Περιοχής Αμμοχώστου, του Συνδέσμου Αστικών Ταξί ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, της Λέσχης «Αστικά Ταξί και Επαγγελματίες Οδηγοί Αμμοχώστου, του Κυπριακού Συνδέσμου Καταναλωτών και της Παγκύπριας Ένωσης Καταναλωτών και Ποιότητας Ζωής.

8 Μαρτίου 2022

ΑΔ/ΦΕ